

罗山交警大队支付事故押金未索要发票

事故主责方遭遇理赔难

信阳消息 (首席记者 张方志 记者 张勇) 遭遇交通事故,被认定承担全部责任。但付了医疗费,支付了事故押金,却迟迟拿不到医院治疗的相关手续和发票,造成无法向保险公司理赔。9月13日,罗山县的江先生无奈地向记者反映。

据江先生介绍,今年6月10日,他驾车转弯到加油站加油时,与村民周某驾驶的两轮摩托车发生相撞,致周某受伤。罗山交警大队接到报警后赶到现场,认定江先生承担全部责任。

“当时周某只是皮外伤,我把他送到医院治疗,支付了1000元医疗费。我的车辆按交警要求暂扣在罗山交警大队。后来,我急需用车,就到罗山交警大队交了8000元事故押金,将车开走了。”江先生说。

江先生说,他后来得知,周某到罗山交警大队从事故押金中支取走了6000元钱。他到罗山交警大队要发票时,交警只是出示了周某的领款收据,并没有提供医疗发票。

“我的车购买了全险,多次联系周某,他就是不给我发票,我也无法向保险公司理赔,真头疼。”江先生很是无奈。

9月15日,就此事记者前往罗山交警大队采访。负责处理此次事故的罗山交警大队龙山中队长罗建东表示,事故押金可以用于伤者的医疗费,但应该给江先生发票。他说,将尽快联系事故双方到罗山交警大队调解。

9月20日,记者联系到江先生。他说,调解不成功,发票还是没拿到,他正在想办法。

9月26日,江先生向记者表示,他将通过法律渠道来维护自己的合法权益。



后续报道

信阳消息 (记者 张勇 杨长喜) 9月25日,本报报道了合肥工业大学(以下简称“合工大”)和信阳师范学院(以下简称“信阳师院”)同时出现同一学生的身份信息,造成投诉人刘晓黎无法在合工大注册研究生学籍。9月26日,信阳师院就此事作出回应。

事件回放

据刘晓黎反映,2007年,她用刘小丽(刘晓黎2008年以前的姓名)这个名字参加高考,被信阳师院工程管理专业录取。但当年她没有到信阳师院报到,而是选择在原高中复读。

2008年,刘小丽改名刘晓黎后参加当年高考,被合工大录取。2012年毕业后留校担任校辅导师,并获得2014年免试攻读合工大研究生资格。当学校为她注册研究生学籍时却发现,和她的身份证号同样的

合工大一女大学生疑被冒名顶替

信阳师院作出回应

刘小丽在信阳师院一直注册着学籍,造成她无法注册学籍。于是,她来到本报投诉,并找到信阳师院讨要说法。

学校回应

9月26日,记者到信阳师院采访。院方向记者出示了“关于刘小丽(刘晓黎)学籍问题的说明”。

“说明”显示:刘小丽,2007年被我校工程管理专业录取;刘晓黎,2008年被合工大机械设计制造及其自动化专业录取,两人身份证号相同。2007年9月,刘小丽持我校录取通知书入校,我校按相关规定进行入学资格审查时未发现异常。在该生就读期间,我校亦未接到任何人关于该学生学籍问题的反映或举报。按照教育部《普通高等学校新生学籍电子注册暂行办法》,我校对刘小丽的学籍进行了电子注册。

2009年,根据教育部的通知,信阳师院学籍管理部门在核实“重名重身份证号在校学籍”时,未发现刘小丽学籍上的异常。2010年,信阳师院再次进行学籍核实时,发现刘小丽与一名叫刘晓黎的身份证号相同,随即告知刘小丽,要求其说明情况并提供原户籍所在地公安机关证明。但该生未提供任何说明和证明,亦未办理任何手续离开了学校,与学校失去联系。因无材料证明刘小丽是否冒名顶替,且一直无法联系上该生,信阳师院就对其学籍暂时按保留处理。因刘小丽未取得毕业资格,信阳师院没有给她办理毕业证。

院方表示,接到刘晓黎的反映后,信阳师院学籍管理部门立即启动了核查程序。经认真核查,认为刘晓黎所反映的情况基本属实,并在第一时间把刘小丽的学籍信息注销。

9月27日,记者接到刘晓黎家人打来的电话,称刘晓黎的研究生学籍已注册。



美的 Midea

美的快净风暴
狂欢席卷黄金周

美的洗衣机 FCS快净智能系统 又快又干净

购快净科技系列洗衣机最高热享5280元/单台礼包!

具体活动详情,请咨询各地美的洗衣机专柜。



美的服务号



美的订阅号

合肥美的洗衣机有限公司 | 地址: 合肥市高新区玉兰大道88号 | 邮编: 230088 | 网址: www.midea.com | 客服邮箱: service@midea.com.cn